

Halászbokor

ALSÓÖRS és CSOPAK KÖZÉLETI LAPJA

XIX. évfolyam, 4. szám

2009. április

A Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület idén harmadik alkalommal rendezte meg az öt településen zajló Mandula ünnep gazdag programsorozatát. Az alsóörsi megnyitón **Mayer Gyula** elnök köszöntője után **dr. Róna Iván**, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója nyitotta meg a háromnapos szomszédolást. (Képünkön: az alsóörsi Csipke Műhely bemutatkozása a csopaki református gyülekezeti házban, a kiállítást **id. Tislér Géza** méltatta.)

Szezonnyitó szomszédolás



Közmeghallgatás

Az alsóörsi képviselő-testület május 7-én 18 órakor a művelődési házban közmeghallgatást tart, amelyre szeretettel várnak minden érdeklődőt. A résztvevők beszámolót hallgathatnak meg az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásáról, valamint az idej tervekről, ugyanakkor megfogalmazhatják közérdekű kérdéseiket, javaslatukat.

Népességi adatok

A Közép-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal veszprémi kirendeltségétől kapott adatok szerint 2009. január elsején Alsóörs állandó lakossága 1555 fő, Csopakon 1979 az állandó lakosság száma. A kor szerinti megoszlás: Alsóörsön a 0-14 évesek száma 158, Csopakon 209 fő, a 19-60 év közöttiek Alsóörsön 918, Csopakon 1198 főt számlálnak, a 60 év felettiéknél Alsóörsön 414, Csopakon 500 főt regisztráltak. 2008-ban az alsóörsi újszülöttek száma 8, a csopakiaké 13 fő volt.

Védjük értékeinket

Alsóörs a helyi értékeket bemutató kamarakiállításal lepette meg a művelődési házban a hungarikumok védelméről szóló kistérségi konferencia résztvevőit. Az előadók hangsúlyozták: Fontos feltárni és számba venni a már ismert egyedülálló magyar különlegességek mellett azokat a helyi, térségi értékeket, amelyek az adott településre, kistájra jellemzőek, specialitásuk, minőségük miatt lényegesek az ott élők számára, legyenek azok szellemi, természeti, vagy tárgyi emlékek.



„Légy egészséges, légy önmagad!”

A csopaki általános iskolában ezzel a jelmonddal rendezték meg az Egészség- és Sport Napját. A sportversenyekkel tarkított programmal azt igazolták, hogy a sportolással minden korosztályban megelőzhető az egészségügyi problémák, különösen, ha ehhez az egészséges táplálkozás is társul.

(Írásunk a 7. oldalon olvasható.)

Védjük értékeinket



Két kistérségből, a balatonfürediből és a kelet-balatoniból érkeztek vendégek az alsóörsi, a hungarikumok védelmével foglalkozó konferenciára. A korreferátumokat vállaló országgyűlési képviselők mellett jelen volt *Polgárdy Imre*, a megyei közgyűlés alelnöke, *Horváth Viola*, a konferencia sorozatot szakmai társszervezőként jegyző Veszprém Megyei Közművelődési Intézet igazgatója, valamint *Ambrus Tibor*, Csopak polgármestere. **Hebling Zsolt** alsóörsi polgármester köszöntője után **dr. Bóka István** országgyűlési képviselő mondta el gondolatait, kiemelve, hogy az új utak keresése, az ország, a kisebb tájegységek jövőképeinek meghatározása csak akkor lehet eredményes, ha építünk múltbeli értékeinkre, hagyományainkra. **Dr. Horváth Zsolt** országgyűlési képviselő arról a folyamatról beszélt, amelyet egy tavalyi parlamenti határozat indított el az országos közös gondolkodásra, kutatómunkára a hungarikumokról. Reményei szerint lesz olyan kormány, amely törvénybe iktatja majd a magyar specialitások védelmét.

A rendezvény fő előadója **dr. Simicskó István** or-

szággyűlési képviselő volt, aki könyvet is írt a hungarikumokkal kapcsolatos kutatásairól. Mint mondta, értékeink felmutatása önbecsülésünket is erősítheti, különösen a nehéz időkben. Sajnálatos, hogy néhány valóban magyar értéket más országok igyekeznek kisajátítani, „honosítani”. Ugyanakkor az uniós védettséget élvező több mint ötezer termék között mindössze a Pick szalámi szerepel. Pedig igazi magyar „találmány” például a kecskeméti kajszibarack lekvár, a kalocsai fűszerpaprika őrlemény, a csabai kolbász, a disznósajt, a libatepertő, az ánizspálinka, számos balatoni bor...

A néptáncról, mint sajátos nemzeti hungarikumról beszélt **Ertl Pálné**, a líteri Zöldág Néptánc Együttes alapítója. **Jásdi István**, a Csopak Borászati Kft. vezetője szerint országosan és szűkebb térségünkben is sokat kell tenni azért, hogy a Balatonhoz érkező, helyi specialitásainkat kereső vendégek a szállodákban, éttermekben mondjuk az importált hekk helyett megkóstolhassák a balatoni halakból készült ételeket, a táj jellegét ízükben, zamatukban őrző balatoni borokat.

Fotó: Kovács Erika

Gyermeknap

Szeretettel meghívunk minden kicsit és nagyot **2009.május 30-án 10-15 h-ig az Alsóörs-i Művelődési ház előtti parkba, egy kis vidámságra**

Program:

- 10.00 h-tól** Bohócos ugrálóvár
Aszfaltrajzverseny
11.00 h-tól Lufihajtogatás
Arcfestés
13.00 h-kor Az aszfaltrajzverseny eredményhirdetése
14.00 h-kor A budapesti Kincseszház előadása -
A Brémai muzikusok
/bábos, jelmezes vidám színdarab/

Szörp, sütemény, cukorka minden mennyiségben!

Gyertek minél többen!

Alsóörs község önkormányzata

Idősek Nappali Ellátása május 31 –ig

Nyitva tartás:

hétköznapokon 9,00-15,00-ig

Állandó programjaink: Internet használat, ügyintézés, folyóiratok olvasása, torna és társasjátékok.

Heti alkalmaink:

Hétfő: 10 óra

Társasjáték, Sakk, Kártya

Kedd: 10 óra

Torna

Szerda. 15 óra

Gyógymasszázs

Masszőr: Vida Gyula

Előzetes jelentkezés alapján

(min. 3 fő) 06/ 30 696-7626

Csütörtök: 10 óra

Torna vagy séta

Péntek: 10 óra

Kézműves foglalkozás

Havi alkalmaink:

Május 7.

„Madarak és Fák napja”

Túra az erdőbe

Május

Virágvásár

Május. 20.

Kirándulás Pápara, Városnéző séta

/Képfestő Múzeum,Nagytemplom,

Esterházy kastély/

Érd: 06/30 696 7626

Május. 27.

Kihívás napja

Programjainkra mindenkit szeretettel várunk.

*Tamasz Idősek Otthona
Nappali Ellátása*

Férfi nap

A Sirály Nyugdíjas Egyesület április 8-án Férfi napot rendezett, ennek keretében felköszöntötték az önkormányzat vezetőit, az egyesület férfi tagjait. Az összejevetelen vidám műsorral és ajándékokkal kedveskedtek az ünnepeleteknek.

Kihívás Napja

Alsóörs idén is gazdag sportprogrammal, minden korosztálynak mozgási lehetőséget kínálva részt vesz az országos Kihívás napi rendezvényen. A május 20-i részletes programról szórólaponról, plakátokról tájékozódhatnak az érdeklődők.

Rangos tárlat a Török-házban

Az Európa-szerte ismert Török-ház hagyományos képzőművészeti kiállítás-sorozata idén, - május 30-án, szombaton 19 órakor - **Holányi Julianna** festőművész legújabb alkotásainak bemutatásával kezdődik. az erdélyi születésű, Kolozsvárott diplomázott, immár két évtizede Peremartonban élő művész

számos hazai és külföldi kiállítás résztvevője, elismerés, díj birtokosa. Tárlatán több alsóörsi részletet megörökítő festményének is örülhetünk. Megnyitót mond **Toldi Éva** író, tanár, Szalézi-díjas újságíró-szerkesztő. **Mester Sándor** gitárművész klasszikus játékkal köszönti az eseményt.

Emlékvonat indul

Az észak-balatoni vasútvonal megépítésének 100. évfordulója alkalmából egy kft. Balatonkenesétől Tapolcáig június 27-én emlékvonatot indít, amely minden közbeeső településen tíz-tíz percre megáll. A települések különböző programokkal készülnek az évfordulóra. Az emlékvonat költsége másfél millió forint, az önkormányzatok hozzájárulása mellett egy-egy jegyet tízezer forintért vásárolhatunk meg.

Napló-nap

A megyei napilap idei első rendezvényét, a Napló-napot Alsóörsön szervezte meg, lévén a lap közvéleménykutatása szerint ez volt a legkedveltebb település. A helyi fellépők mellett a Petőfi Színház művészei adtak hangulatos műsort, ekkor mutatta be a felvidéki partnertelepülés, Kalász társulata nagy sikerrel az Aranylánc című népszínművet. Több sportverseny is színesítette a nap programját, nagy érdeklődés kísérte három település és a Napló csapatainak labdarúgó összecsapását. Nem okozott különösebb meglepetést, hogy az első helyet az Alsóörs Öregfiúk gárdája vívta ki. A hagyományoknak megfelelően a helyi lapelőfizetők ajándéksorsoláson vettek részt.

Barták Péter főszerkesztő a mikrotérség előljáróival is találkozott, megállapították, hogy az öt település együttműködése jó hatással van az egyes falvak vendégforgalmára is.

Bölcsődei előkészületek

Az alsóörsi képviselő-testület legutóbbi ülésén megvitatották és elfogadták a 2008. évi önkormányzati gazdálkodás zárszámadását. A napirendek között szerepelt a település sportkoncepciója, valamint a civil szervezetek, egyházak támogatása. A képviselők 100-300 ezer forint közötti összegekben döntöttek 4 helyi fiatal pár, illetve család első lakáshoz jutásának támogatásáról. Határoztak arról is, hogy pályázatot nyújtanak be az Önkormányzati Minisztériumhoz a sportcsarnok felújításához, a százszázalékos támogatás összér-

teke 6,5 millió forint. Ebben az évben az alsóörsi önkormányzat 4 fővel vesz részt a balatoni közmunka programban. A testület meghatározta a strand és a kemping belépődíjait, a szolgáltatások tarifáit.

Az alsóörsi tendenciák, elvárások indokolják, hogy az önkormányzat szakmailag megvizsgálja és előkészítse az óvoda területén egy bölcsődei csoport indításának építészeti és anyagi feltételeit. Fontos, hogy egyelőre csak előkészítésről van szó, a megvalósításról viszont szeretnének minél előbb dönteni.

Határidő: június 30.

Az Alsóörsért Közalapítvány több mint 3 millió forint támogatást nyert a Norvég Alap pályázaton, amely a zöldfelület növelését segíti elő. A támogatáshoz az önerő 335 ezer forint. A pályázatot a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. bonyolítja le. A pályázati vállalásnak megfelelően 35 platánfát ültettek el a kempingben, egyúttal két alkalommal hulladékgyűjtési akciót szerveznek. Elsőként április 22-én járták végig a leginkább szeméttel elcsúfított területeket. (Más alkalommal az általános iskolások az amfiteátrum környékén két tonna (!) szemetet gyűjtöttek össze, ami azt jelzi, hogy felelőtlen emberek újra és újra károsítják a természetet.)

Pandur Ferenc intézményvezetőtől megtudtuk, hogy a pályázati támogatásnak köszönhetően több géppel gazdagodik a település: többek között 1 db. lomszívó-fúvó szerkezet, 1 db. aprító, fű-

nyíró gép, 2 db motoros fűkasza szolgálja majd a közterületek gondozását. A közalapítvány együttműködési megállapodást kötött a TEMÜSZ-szel, a Sirály Nyugdíjas Egyesülettel, valamint a sportegyesülettel.

Fizetés után közműépítés

A közelmúltban lezajlott a kialakított 59 telek tulajdonosainak megbeszélése, ahol a telkek közművesítésének (víz- és csatorna hálózat) feltételeit beszélték meg. A közbeszerzési törvény változása miatt a szervezők kérték a telektulajdonosokat, hogy **május 15-i határidőig** az Alsóörsért Közalapítvány részére fizessék be a mintegy 650 ezer forint hozzájárulást. Fontos tudnivaló, hogy bár egyeseknek nagy terhet jelent ennek az összegnek az előteremtése, ugyanakkor értéktelen mezőgazdasági területekről lévén szó, befizetés hiányában nem épülnek meg a közművek, az egyébként a minél olcsóbb megvalósítás érdekében gyorsított közbeszerzési eljárást leállítják. Érthető, hogy ebben az esetben a telkek értéke is kedvezőtlenül változik. A hálózat elkészítését követően az üzemeltetést átadják a DRV-nek, ez a konstrukció lehetővé teszi az Áfa visszaigénylését.

LOMTALANÍTÁS

Balatonalmäßi Kommunális és Szolgáltató Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy

2009. május 23-24-én

LOMTALANÍTÁSI AKCIÓT

szervez.

A lomok kihelyezése:

2009. május 25-én legkésőbb reggel 6 óráig.

A gyűjtő autók minden utcán csak egyszer mennek végig.

A lomtalanítás során nem kerül elszállításra:

- háztartási hulladék,
- autógumi,
- elektronikai hulladék,
- veszélyes hulladék (akkumulátor, gyógyszer, festék),
- építési törmelék,
- a fenti időponton túl kihelyezett lom, hulladék.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a további nagyméretű, feleslegessé vált tárgyaikat a fent jelzett időpontokban az ingatlan előtti közterületen rendezetten, a forgalom akadályozása nélkül szíveskedjenek elhelyezni.

“Tegyünk együtt a környezetünk tisztaságáért”

Balatonalmäßi Kommunális és Szolgáltató Kft.

www.balkom.hu

Köszönet

Hebling Zsolt polgármester ezúton mond köszönetet Papp Huba lovasi lakosnak, önkormányzati képviselőnek, mivel a sportcsarnokban lévő konditerembe nagy értékű, hasznos gépeket ajándékozott.

Ugyancsak köszönet illeti Tischer Lajos helyi vállalkozót, ő a sportpálya térítésmentes úthengerezésével járult hozzá a létesítmény felfrissítéséhez.

OKM FIT jelentés az Országos Kompetencia mérés eredményeiről 2008

| Matematika | 6. osztály | 8. osztály |
|---------------------------------|------------|------------|
| Országos átlag. | 499 | 497 |
| Községi ált.isk. átlaga | 472 | 473 |
| Városi „ | 492 | 485 |
| Megye székhely „ | 520 | 511 |
| Budapesti „ | 524 | 512 |
| 8 évfolyamos gimn.átlaga | 580 | |
| Alsóörs Alt.Isk. átlaga | 525 | 508 |
| Kisközségek átlaga: 469 | | |
| Közepes községek átlaga: 473 | | |
| Nagy községek átlaga: 476 | | |
| Magyar | 6. osztály | 8. osztály |
| Országos átlag | 519 | 506 |
| Községi ált.isk. átlaga | 490 | 478 |
| Városi „ | 514 | 496 |
| Megye székhely á.i. átlaga | 541 | 520 |
| Budapesti 2 „ | 547 | 524 |
| 8 évfolyamos gimnáziumok átlaga | 597 | |
| Alsóörs Alt.isk. átlaga | 556 | 534 |
| Kisközségek átlaga: 469 | | |
| Közepes községek átlaga: 478 | | |
| Nagy községek átlaga: 482 | | |

Mészáros Károly
Igazgató



U-14 Bajnokcsapat MKB Alsóörs

A képen balról jobbra: állnak: *Lipták Gyula* edző, *Albert-Tóth László*, *Vizes Patrik*, *Dalvári Alex*, *Vers Ákos*, *Zsigmond Ádám*, *Kun Attila*, *Hidasi Ferenc* edző, guggolnak: *Sugár Bence*, *Kozma Máté*, *Gyene Norbert*, *Zakics Bence*, *Vörös Krisztián*, *Horvácki Márió* fekszik: *Ujvári Bence*, *Rádai Patrik*

Gyűjtsünk vonalkódot

A reklámokból már ismert Főzzünk együtt játszótérrel akcióhoz szeretnénk csatlakozni.

Hátha sikerül! Gyűjtsük együtt a Delikát 8 vonalkódjait! Gyermekünknek, unokáinknak egy játszótérre, itt Alsóörsön. Kérünk mindenkit, hogy a vonalkódokat a boltokban és a művelődési házban elhelyezett gyűjtőládába dobják be! Támogatásukat a gyerekek nevében köszöni:

az alsóörsi *Vöröskereszt* egyesület

A strand idei jegyárai

Az alsóörsi képviselő-testület meghatározta a 2009. évre szóló strandi jegyárakat. Ennek megfelelően a felnőtt belépő 420, a gyermek- és nyugdíjas 290 forintba kerül. 16 óra után a felnőtteknek 210, a gyermekeknek 150 forintot kell fizetniük. A felnőtt heti bérlet ára 2100, a gyermek-, nyugdíjas bérleté 1500 forint. Az idény bérlet felnőtteknél 10000, gyermekek és nyugdíjasok esetében 7000 forintba kerül. A felnőtt helyi lakos idénybérletének ára 1000, helyi gyermek- és nyugdíjasé 500 forint.

A kemping igénybevételének díjai azonosak a 2008-as árakkal.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság területéről szinte minden nap, néha több esetben is érkezik jelzés feltört nyaraló miatt. Ez azt jelenti, hogy az utazó betörők már igencsak megkezdték a tevékenységüket. Persze az sem ritka, hogy a tulajdonos csak az első hétvégi ideutazáskor veszi észre, mi történt a télen.

A sorozatos ingatlan feltörések, trükkös lopások és más vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére, a körözött bűnözők elfogására a Kapitányságon rendszeresen szervezünk, előre be nem jelentett **bűnügyi akciókat** a veszélyeztetett területek fokozott ellenőrzésére. Ebben a bűnmegelőzési tevékenységben nagyon komoly segítségre számíthatunk a helyi Polgárőr Egyesületektől. Nemcsak a konkrét akciók végrehajtásában, hanem a szokásos járőr szolgálataikkal is. A polgárőr mozgalom az úgynevezett SZEMBől (**szomszédok egymásért mozgalom**) fejlődött ki. Ennek lényege, hogy az egy adott környéken élők figyelnek a környezetükben megjelenő idegen személyekre, gépkocsikra, észreveszik a szomszédágukban előforduló szokatlan eseményeket, jelenségeket és szükség esetén értesítik az illetékes hatóságokat, szerveket. Ez

Számíthatunk rendőrségi akciókra

a „másokra figyelés”, az egymással törődés természetesen nem lépheti túl azt a határt, amikor már beavatkozunk a szomszédok életébe. Ma ezt a közösség békés életét, a jó közbiztonságot elősegítő tevékenységet a polgárőrök szolgálata jelenti. Ezért is fontos, hogy egy közösség minél több tagja vegyen részt ebben a valóban nagyon hasznos, szabadidőben, fizetés nélkül végzett tevékenységben, amely a közösség építésén túl az egy emberre eső feladatok egyenletesebb elosztását is lehetővé teszi.

A rendőrség azonban nem csak a bűncselekmények megelőzésére szervez akciókat. Ebben az évben is kell számítani arra, hogy rendszeresen találkoznak kollégáinkkal az utak mentén, akik a **közúti ellenőrzések** során közlekedésrendészeti feladatokat is ellátnak. A szabályszegő és ittas vezetők kiszűrése mellett ellenőrzik az okmányok érvényességét, a gépjárművek műszaki alkalmasságát is. Ilyen általános akciókra az egész év folyamán és az ország bármely pontján számíthatunk,

mert a baleseti statisztikák azt mutatják, van visszatartó erejük.

Itt szeretném megjegyezni, hogy a **vezetői engedélyen két érvényességi dátumot**

találunk: a fényképes oldalon a vezetői engedély, mint **személyazonosításra** alkalmas igazolvány lejárati, a hátoldalon a megfelelő gépjármű kategória mellett a **vezetésre jogosultság** érvényességi ideje szerepel.

Már határozottan érezhető a hétvégi forgalom növekedése. A nyaralók körül, a kertekben, szőlőkben, földeken megkezdődtek a tavaszi munkák. Húsvét után több „hosszú hétvége” is vár ránk, amikor lazítunk, kikapcsolódunk, rokonokat, barátokat látogatunk, és persze alkoholt fogyasztunk. Magyarországon a törvény tiltja az **alkohol fogyasztása** utáni gépjárművezetést, és a zéró tolerancia jegyében a vezetői engedély elvételét írja elő. És nemcsak a hosszú utakon, hanem a presszótól hazáig sem. Szervezzük úgy az autózást, hogy legyen egy olyan személy, aki nem fogyaszt alkoholt, és **tud, és jogosult is vezetni!**

Stanka Mária r. szds.

Stabil az önkormányzat pénzügyi helyzete

A csopaki képviselő-testület az áprilisi ülés napirendje előtt meghallgatta **Ambrus Tibor** polgármester beszámolóját az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak legfrissebb adatairól. Elhangzott: jelenleg 42,5 százalékos a helyi adóbevétel – a kurtaxa még nem indult be -, ez 72 millió 345 ezer forintot jelent. Paloznak kifizette a védőnői szolgálat, az iskola-óvoda fenntartási költségének időarányos részét. A kiadások között szerepel a komposztálóhoz adott 500 ezer forint, a Csonka-toronnyhoz 5,6 millió forint, a református egyháznak átutalt 600 ezer forint, a közmunka 1,108 millió forintos költsége. Az önkormányzat közel tízmillió lekötött pénzzel rendelkezik. A polgármester utalt arra is, hogy az utóbbi években a korábbi 67 főről 57 főre csökkent az önkormányzatnál foglalkoztattak létszáma.

A képviselők a napirendek közül elsőként az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásáról készült beszámolót tárgyalták. **Guáth Imre** bizottsági elnök részletesen elemezte a bevételek és kiadások alakulását, a beszámolóhoz kapcsolódva

Bauerné Poór Vilma könyvvizsgáló is azt állapította meg, hogy Csopak pénzügyi helyzete stabil.

Döntött a testület a strandi szolgáltatásokról, az ajánlatok közül a GT Energia Kft.-ét fogadták el.

Két fő visszahívását követően új tagokkal egészült ki a Csopak Településért Közalapítvány kuratóriuma:

Szopkóné Saly Ágota elnök mellett *Tóth Gyula* a helyettes, *Tóthné Ferencz Henriette* a titkár, tagok: *Wellesz Zoltán* és *Molnárné Szabó Zsuzsa*.

A testület korábbi döntésének megfelelően a polgármester és a szociális bizottság elnöke beszámolt az átruházott hatáskörben első negyedévben hozott döntésekről. E szerint az első három hónapban 4 fő kapott átmeneti segélyt 105 ezer forint értékben, két személy temetési segélyt, 50 ezer forintot, két szülő születési segélyt, összesen 90 ezer forintot. Pénzbeli átmeneti segélyt állapítottak meg 18 fő részére, természetbeni átmeneti segélyt négy fő részére, rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban négy, gyermekétkeztetési támogatásban egy fő részesült.

FELHÍVÁS

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározta, hogy helyi értéktárat, vonzerő leltárt készít, melyhez kérjük a lakosság segítségét.

Célja: a helyi értékek (tárgyi, szellemi), vonzerők feltárása, bemutatása, összeírása, megbecsülésének érvényesítése.

Olyan helyi értékeket keresünk, amely egyedülálló, Csopakra jellemző, Csopak sajátosságait mutatja vagy jellemzi a települést.

Várjuk javaslatokat!

Köszönettel:

Ambrus Tibor
Polgármester

Meghívó parkosításhoz

Május 9-10-én a Föld Napja alkalmából a „Zöld Csopakért” mozgalom keretében a **Csonka-torony környékének parkosításához** kérjük a lakosság részvételét.

Elképzelésünk szerint ez idő alatt ültetjük el a több mint 1000 db cserjét, amit pályázat útján nyert el községünk. Szombaton és vasárnap – ki mikor ér rá – reggel 9 órakor gyülekező a Csonka-toronynál, ekkor kezdjük ültetni a fákat a kijelölt helyekre.

Bográcsgulyással vendéglük meg a munkában résztvevőket, szintén a Csonka-toronynál.

Kérjük, hogy aki részt vesz a faluszépítésben, hozzon magával szerszámokat (ásó-kapa-lapát-vödör). Szemetes zsákokat kap mindenki, hogy az esetleges hulladékokat, szemetet össze tudjuk gyűjteni.

A két napon az igénylők 7-14 óra között a Kishegyi úti telephelyen vehetik át a komposztládákat.

Községi borverseny

Az idén is megrendezik a hagyományos községi borversenyt. Az időpontról és a helyszínről a napokban döntenek, így arról a borosgazdák és az érdeklődők külön levélben, illetve a Csopak Televízióból értesülhetnek.

Csopak Község Önkormányzata az alábbiakban felsorolt munkálatok elvégzésére kér be ajánlatokat, lehetőség szerint helyi vállalkozóktól:

1. Csonka toronnyal szemközti buszmegállótól a szolgáltató házig kialakított murvás járda térburkolattal történő burkolására (86 m²) a Veszprém Beton által kifejlesztés alatt lévő antikolt szürke térburkoló kőről, illetve egyszerű szürke kocka térburkoló elemről,
2. Csonka torony közvetlen környezetében lévő jelenleg murvás út kövezése (4-5 cm vastag) balatonszőlősi fehér mészkőből betonba ágyazva fugázással (kb. 55-60 m²),
3. Csonka torony külső festésére,
4. Buszmegállók tervezésére természetes anyagokból,
5. A vasúti árok jelenleg feltöltött részterületének növény-beültetési munkálataira (növény-beültetések

FELHÍVÁS

kertészeti terv szerint),
6. A strandi új pavilonsor előtti virágágyás térbur-

kolatra történő cseréje (kb. 40 m²)

7. Kultúrház rendbetételére, igény szerint felmérés alapján (külső ablakok és párkányok javítása, festése, mázolása, palatető javítása, törött palák cseréje, külső párkány és homlokzat leverése kb. 50m², külső párkány és homlokzat vakolás készítése kb. 50 m², lábazati cementvakolat javítása, 2 db csapadékvíz-lefolyó járdába helyezése, ereszdeszka cseréje és festése, külső homlokzat festése, külső felirat újrafestése),

8. A Homokbánya utca aszfaltozására a Szitahegyi úttól a mellékelt térkép szerint a Péterhegyi útig (kb. 600 méter).

Az ajánlatok függvényében az Önkormányzat májusi ülésén dönt a kivitelezések megrendeléséről.

Az ajánlatok beadási határideje: 2009. május 15.

Májusi programok

9 – 10 szombat-vasárnap

„Föld Napja” Parkosítás a Csonkatoronynál és a faluban. A társadalmi munkában részt vesznek a civilszervezetek és diákok is.

14-15-16 VIII. Csupaki Irodalmi Fesztivál Mezey Katalin költő szervezésében

20. szerda Kihívás napja (Eszényi Bernadett) Testmozgás kicsiknek és nagyoknak a sportpályán.

A Csupak Galériában Boda Balázs és Oláh Katalin festőművészek kiállítás megnyitója 18-órakor. A kiállítás megtekinthető 28-ig naponta: 15-18-ig NABE. Szervezi a kiállítást

23. szombat

Regionális Nyugdíjas találkozó a Fürdő utcai parkolóban 9-órától. A Csupaki Nyugdíjas Klub szervezésében

29. péntek

Csupak Galéria. A Csupaki Képzőművészeti Egyesület kiállításának megnyitója 18-órakor. Közreműködik: a veszprémi Orlando Énekegyüttes
Megnyitja: Kellei György újságíró A kiállítás június 11-ig látogatható, hétfő kivételével naponta 10-13 és 17-20-óráig.

Hat aranyérmes bor a negyvenegyből

A Sáter János Kertbarát Kör idén a Hotel Kagylóban rendezte borversenyét, amelyre 41 bort neveztek be a gazdák. A minták közel fele Olaszrizling volt. Frick Attila elnök szerint a több mint 30 éve működő kör programjában a borverseny mellett nagy hangsúlyt kapnak a tapasztalatcserék, a továbbképzések.

A Balogh Lajos által vezetett zsűri a benyújtott minták közül hatot minősített aranyra (termelők: Szele Gyula, Kovács Kálmán, Frick Józsefné, Vörös Emil és Frick Attila) 14-t ezüstre és 13-t bronzra.

Meglepetésre a társadalmi zsűri Frick Attila Cserszegi Fűszeresét találta a legjobbnak.

Mandula ünnep vetélkedőkkel



A Mandula ünnep három napja alatt számos vetélkedő zajlott. Az öt települést érintő ládakereső túrán résztvevők például egyéni, családi, csapat, kerékpáros és éjszakai kategóriákban indultak. A díjakat és az okleveleket Ambrus Tibortól, Csupak polgármesterétől vehették át a túrák leggyorsabb résztvevői.

Borverseny eredmények. Felsőörsön a Hamuház Fogadó - Gelléri Pincészet Vinotekájában 2009. április 16-án borversenyre került sor a Balaton Riviera 2009 évi zászlós boráért. A borversenyre 38 bor nevezett. A **“Balaton Riviera zászlós bora 2009” címet a Simon Pince 2008 évi Olaszrizling (Lovas) bora nyerte el!**

A Mandula Ünnep rendezvénysorozat keretein belül került megrendezésre az „Amatőrök” Mandulás sütemény versenye. A versenyen belül 2 kategóriában nevezhettek a sütni szerető asszonyok és csapatok. 5 torta és 5 sütemény érkezett be, majd megkezdődött a kóstolás szakértő zsűritagok részvételével. Ez alatt az érdeklődők mandulás ételeket és helyi, környékbeli borokat kóstolhattak.

Az első három helyezett mandulás sütemény kategóriában:

I. hely: Alsóörsi Csupkeműhely – Rumos - mandulás apró süti

II. hely: Nagy Veronika – Mandulás csoki golyó

III. hely: Nagy Veronika - Korpás pogácsa mandulás

Első három helyezett mandulás torta kategóriában:

I. hely: Paloznaki Hímzőkör – Mandulás áfonyatorta

II. hely: Örökségünk Hímző műhely – Vajkrémes mandulatorta

III. hely: Varga Imréné - Mandulatorta

Csupak Nyugdíjas Klub májusi havi programja

Rendezvények:

Május 6. (szerda)

A Győzelem napján. Visszatekintés és emlékezés. Kötetlen beszélgetés, “Hogyan éltük meg a Világháborút.” közben a háború alatt fogyasztott ételek bemutatása és kóstolás. Civilház, 16 óra.

Május 13. (szerda)

Veszprém belvárosi séta. A város bemutatása, aki bemutatja Sebő József a Veszprémi Padányi Gimnázium tanára. Gyülekezés az általános iskola előtti parkolóban 14 óra.

Május 20. (szerda)

A nyugdíjas találkozó rendezésével és lebonyolításával kapcsolatos feladatok ismertetése, a felelős személyek meghatározása. Kultúrház 16 óra.

Május 23. (szombat)

A VII. Középdunántúli Regionális Nyugdíjas Találkozó.

3 órától a résztvevők fogadása. 9 órakor ünnepélyes megnyitó.

Helyszín: Fürdő utcai strandi parkoló.

Május 27. (szerda)

Májusfa bontás. (kitáncolás) Zenés, szórakoztató összejövetel, bográcsolással. Civilház, 16 óra. Klub foglalkozások: Civilházban 14 órától.

Hétfő: Kultúrcsoport összejövetel, kártya klub.

Kedd: Főzőcske.

Csütörtök: Teadélután, kézimunkával.

Hétfő-péntek: Gyalogtúra, 10.000 lépés az egészségért.

Elnökségi ülés: Május 12. (kedd) Civilház 16 óra. A nyári program megbeszélése.

Csupak, 2009. április 24.

Elnökség

Strandbelépők díjai

A képviselő-testület meghatározta a 2009 évre vonatkozó strandbelépők, strandi szolgáltatások és alkalmi területbérletek díját. Így ezen a nyáron a teljes árú belépőjegy 420, a kedvezményes 290 forintba kerül. A teljes árú heti bérletért 2200, a kedvezményesért 1540 forintot kell fizetni. Az idénybérlet ára 16000, a kedvezményesé

12700, az üdülő tulajdonos idény bérleté 6300 forint. Természetesen idén is lesz 50 százalékos napi felnőtt belépő 210, gyermek belépő 145 forintért. Kedvezményt kapnak azok is, akik rendelkeznek Balaton Riviera kártyával.

A strandbelépők és szolgáltatások árának kiegyenlítésére üdülési csekket is elfogadnak.

OKM FIT jelentés

az országos kompetencia mérés 2008. évi eredményeiről a csopaki általános iskolában

A képviselő-testület márciusi ülésén Ambrus Tibor polgármester ismertette az általános iskolában lefolytatott mérés fontosabb eredményeit. Ebből kitűnik, hogy az adatok alapján az iskola hagyományosan az élmezőnyben foglal helyet, minden eddigi mérés alkalmával az országos átlag feletti eredményt ért el.

Matematika – 6. évfolyam

| | |
|----------------------------|-----|
| A csopaki iskola pontszáma | 574 |
| Országos átlag | 499 |
| Községi általános iskolák | 472 |
| Városi ált. isk. | 492 |
| Megyeszékhelyi ált. isk. | 520 |
| Budapesti ált. isk. | 524 |

Matematika – 8. évfolyam

| | |
|----------------|-----|
| Csopak | 557 |
| Országos | 497 |
| Községi | 473 |
| Városi | 485 |
| Megyeszékhelyi | 511 |
| Budapesti | 512 |

Szövegértés – 6. évfolyam

| | |
|----------------|-----|
| Csopak | 563 |
| Országos | 519 |
| Községi | 490 |
| Városi | 514 |
| Megyeszékhelyi | 541 |
| Budapesti | 547 |

Szövegértés - 8. évfolyam

| | |
|----------------|-----|
| Csopak | 543 |
| Országos | 506 |
| Községi | 478 |
| Városi | 496 |
| Megyeszékhelyi | 520 |
| Budapesti | 524 |

Merre halad az iskola? (4.)

(Az elmúlt hónapokban Huszár Péterné jóváhagyásával részleteket közöltünk a képviselő-testület decemberi ülésén napirend előtt elhangzott, a közmeghallgatásra reagáló hozzászólásából. Befejezésül az iskola jövőjével kapcsolatos mondatait idézzük.)

Azt gondolom, hogy a csopaki iskola minden időben szerencsés helyzetben volt, mert olyan kollégák kerültek ide, akik magas szakmai színvonalon végezték munkájukat, hivatástudatuk példaértékű volt. S nagyszerűek voltak abban is, hogy minden időben át tudták adni a stafétabotot egy fiatalabb generációnak. Ők fiatalos lendületükkel mindig tudtak valami újat hozni az iskola életében. Ez történik most is, amikor egy generáció nyugdíjba vonul, s egy új formálódik. A bizalom minden időben mindenkit megilletett. Most minket és az új kollégákat illeti. S mi élni szeretnénk vele!

Az elmúlt két évben sokan és sokat dolgoztunk azért, hogy az iskola tovább működhessen, fejlődjön. Akinek valóban fontos, hogy Csopaknak és Paloznaknak iskolája, kulturális központja legyen, azok inkább elősegítik, támogatják az iskola működését, nem pedig információ és megfelelő kompetencia nélkül kritizálják azt, megbántva azokat, akik mindent megtesznek a zökkenőmentes működésért.

Én hiszek abban, és mindent megteszek azért, hogy Csopakon az iskola tovább működjön, jó színvonalú oktatást tudjunk biztosítani, egy kis védett sziget tudjunk maradni, ahol a gyermekek biztonságban és jól érzik magukat. Ehhez megtaláltam a megfelelő kollégákat, akik ebben támogatnak, a szülői kört, akik erősítik, hogy jó úton járunk. Erőt adnak a gyerekek visszajelzései, ötletei. Szeretnénk iskolaújságot, iskolarádiót, naponta jönnek kis ötleteikkel, javaslataikkal. S mi, a csopaki iskola pedagógusai azon munkálkodunk, hogy az ő álmaik is megvalósulhassanak.

Az új Európai Unió kampány arra buzdítja a fiatalokat, hogy tegyenek többet egészségükért. Úgy gondolják, hogy a fiatalok nem fektetnek elég hangsúlyt az egészség megőrzésére. Viszont a helyes életmód elsajátítása pontosan ebben az életkorban történik; aki ekkor helyes szokásokat sajátít el, sok későbbi egészségügyi problémát tud megelőzni.

Ezt a felfogást szem előtt tartva rendezte meg az idei évben az előzőekhez képest az iskola az Egészség- és Sport Napját. Nagyszünetben egészséges reggelivel: különböző fajtájú kenyerekkel, zöldségekkel, illetve zöldségből készült krémekkel várta a gyerekeket.

A sportnap egy, az alsós diákoknak rendezett aerobic- kal kezdődött. Ezt követte a Veszprémi Egyetem NB I/ B- s kosárlabda csapatának bemutatója. A gyerekek élvezettel figyelték a profi játékosok technikáit, mozdula-

„Légy egészséges, légy önmagad!”



tait. A kosárlabdázók edzője, *Molnár István* elhozta saját általános iskolai tanítványait, és egy látványos mérkőzés keretében mutatták meg tudásukat a „nagyok” ellen, bizonyítván, hogy ez a sport kortól, magasságtól függetlenül mindenki számára örömet jelent. Iskolánk diákjai megosztva szurkoltak, hol „kicsiknek”, hol „nagyoknak”. Ezután következett a „nagy” összecsapás: a helyi kis csa-

pat állt ki a profik ellen, játékokat folyamatos szurkolás, és minden egyes kosárnál hangos taps és ováció kísérte.

A bemutatók után csapatokra osztva vettek részt a különböző foglalkozásokon. Ortopédus doktor, egészséges életmód tanácsadó, kozmetikus várta a gyerekeket és látta el az egészséges élet kialakításához szükséges tanácsokkal.

A nap zárásaként a diákok megtudták a naphoz kapcsolódó kvizek nyerteseinek nevét, és a gyümölcs- és zöldségszobor építő verseny győzteseit is jutalmaztuk. Iskolánk tanárai-ként mindannyian reméljük, hogy ezzel az évente megszervezett rendezvényünkkel kedvet csinálunk a gyerekeknek egy helyesebb, egészségesebb élet megtalálására és követésére.

ÜGYVÉDI iroda CSOPAKON

8229 Csupak, Kossuth Lajos utca 7. szám
telefon/fax: 06-87-446-006
mobil: 06-20-3 277-772
e-mail: ugyved@dr.com

www.koczkasdr.hu

TANÁCSADÁS MELLET TELJES KÖRŰ
ÜGYVÉDI SZOLGÁLTATÁS, KÉPVISELET

ELEKTRONIKUS ÖSSZEKÖTTETÉS AZ
ORSZÁGOS INGATLANNYILVÁNTARTÁSSAL
(TAKARNET)

MINŐSÍTETT ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁS A
CÉGÜGYEK ELEKTRONIKUS INTÉZÉSÉRE

Dr. Koczkás Sándor ügyvéd

**"Locsolja" fel magát
a döbbenetből!**

**Magyarországon a legjobb
Márkakereskedői áron*
a Suzuki Barta kínálatából:
Swift II 1 250 000 Ft-tól,
akár készpénzre! ****



www.suzukibarta.hu

Székesfehérvár,
Alba Ipari Zóna
Kaptár u.3.
Tel: 22/51-52-53,
22/50-80-50

DRÁGA A HITELET
OLCSÓBBAT SZERETNE?
NEM TUDJÁ FIZETNI?
AUTÓHITEL-DOKTOR
autohiteldoktor.hu
20/96-13-499
20/21-23-762

Sárbogárd,
Köztársaság út 147/a
Tel.: 25/518-011
...019,
25/50-80-80

A hirdetés nem teljeskörű! Részletekért érdeklődjön Márkakereskedéseinkben! A kép illusztráció!
*A www.hasznaltauto.hu szűrője alapján! 2007-es, 2008-as GLX, AC/CD modellek!
**Swift II GLX, 2005 évjáratú. CO2 kibocsátás(kombinált): 124-164 g /km,
Üzemanyag-fogyasztás(kombinált): 4,7-6,8 l/100km

Nyitnak a strandok

Alsóörsön hivatalosan május 15-től kezdődik és szeptember elején zárul a strandszezon, ugyanakkor ezek az időpontok az időjárástól függően változhatnak.

Csupakon a testület a strand idei üzemelési időtartamát május 29-től augusztus 30-ig tartó időszakra határozta meg.

Mindkét településen elfogadták a strandbelépők és szolgáltatások díjait, ezekről a 4. és a 6. oldalon olvashatnak.



10. Nemzetközi Harley-Davidson Fesztivál

A 10. születésnapját ünneplő Nemzetközi Harley-Davidson Fesztivál, mint Magyarország legnagyobb motoros találkozója, **2009. június 10. és 14.** között kerül megrendezésre. A jubileumra való tekintettel a szervezők minden eddiginél több vendéget várnak és a nagy érdeklődés miatt ezúttal már szerda délben megnyitják a fesztivál kapuit.

A fesztivált szervezők törekvése évről-évre az, hogy a rendezvény hagyományos programjait újabb látványos és szórakoztató elemekkel bővítse ki, így idén még több és még színesebb meglepetés várja a fesztivál valamennyi látogatóját, nemtől és kortól függetlenül.

A fesztivál 5 napját a motorokon kívül az igényes zenei program is meghatározza: az idei év sztárvendége a világhírű rockénekes, **Suzi Quatro** lesz. A hazai zenekarokból sincs hiány: **Tankcsapda, Bikini, Piramis Plusz, Mobilmánia és további harminc zenekar** várja a szórakozni vágyókat három színpadon.

A zenei programokat látványos **Harley-Davidson Fashion Show** és egyéb lélegzetelállító **motoros műsor** gazdagítja.

Nem maradhat el a **motoros felvonulás**, melyre ebben az évben rekord számú motorosra számítanak. A jubileum alkalmából számos meglepetés várja a Balaton északi partján szórakozni vágyókat, attól függetlenül hogy motorral vagy anélkül érkezik.

Mindenkit szeretettel vár a 10. Nemzetközi Harley-Davidson Fesztivál 2009. június 10. és 14. között Alsóörsön, az Európa Kempingben! További információ: www.hog.hu.

Jegyek elővételben kaphatók a www.hog.hu és a Ticketpro jegyirodáiban vagy a rendezvény helyszínén.

ÜVEGEZÉS

- Hőszigetelt üveg készítése
- Tükörvágás
- Helyszíni munka hétvégén is

Telefon: 06-30-237-4456

Halászböcker

Az alsóörsi és a csopaki önkormányzatok lapja.

Felelős szerkesztő: JUHÁSZ FERENC Kiadja: Presscomp 2000 Kft. Hirdetéseket magán-személyek, vállalkozók, közületek Alsóörsön és Csupakon a polgármesteri hivatalok címén adhatnak fel.